
配信設定マニュアル

サポートサイトで説明動画を配信しています

http://questar.ac/supportinfo/setting-newsignage/

このたびは、コネクトシステムをご利用いただき、誠にありがとうございます。
本マニュアルは、デジタルサイネージの配信設定に関する重要な情報を含んでおります。
ご使用前に必ずご一読いただき、大切に保管してください。
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Google Chromeを起動し、管理画
面のURLを入力します。

１

画面中央の「操作画面に進む」をク
リックします。

2

一人の管理者が既存の現場とは別に新たな現場を管理する場合、新しいログインID/パスワード
でのログインが必要になります。管理画面からログアウトしないでブラウザを閉じたままにすると
新しいログインID/パスワードを入力できません。

ログインID・パスワードを入力して
「ログイン」をクリックしてください。

3

管理画面のログイン方法
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管理画面右上のアカウント名をクリックする
とメニューが出てきます。
一番下にある「ログアウト」をクリックし、ロ
グアウトして下さい。

ログアウトについて



管理画面について
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サイネージの画
面をプレビュー
で確認できます。

管理画面の基本的な操作方法や各コンテン
ツの設定方法を動画でご覧いただけます。

建設現場で役立つ『イラスト』を無料
でダウンロードできます。

管理したい項目をタブで切り替え
ることができます。
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トップページ管理
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変更後は必ず「保存」ボタンを
クリックしてください。

※自動保存ではありません。

コンテンツの表示をオン/オフ
で切り替えます。

新しくコンテンツを追加する
ことができます。
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各コンテンツを開いた時に表示させる時間を一括で変更できます。設定した
時間が経過すると、ホームボタンを押さなくてもトップページに戻ります。∞に
設定するとホームボタンを押すまでコンテンツが表示されたままになります。
※「なんでもBOX」と秒数の表示がないコンテンツは、表示時間一括変更の
対象外となります。「なんでもBOX」については、歯車マークの設定画面内に
ある「表示時間一括変更」欄にて、個別に設定していただく必要があります。

表示時間一括変更

コンテンツの順番をドラッグ＆ド
ロップで移動させて入れ替えます。



※コンテンツはドラッグ操作で表示順を変更できます。左から右、上から下の順に再生されます。
※「トップページ管理」と「スライドショー管理」の並び順は同期されません。

スライドショー管理

スライドショー管理タブをクリックします。

スライドショー機能を「有効」にします。

１
2

4

5

コンテンツの表示/非表示と表示時間
を設定します。

3 「トップページ待機時間」とは指定した
時間操作されない場合、スライドショー
に切り替わります。

例：60秒を指定した場合、サイネージが60秒間操
作されないと自動スライドショーに切り替わりま
す。
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変更後は必ず保存ボタンをクリックして
ください。

※自動保存ではありません。
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スライドショーの設定方法



１

2

タイマー管理
指定した時刻に自動でコンテンツを表示する設定です。
 例：「ラジオ体操」を毎朝7:30に表示する。

タイマー管理タブをクリックします。

各コンテンツのタイマーをオンにし、
開始時刻を設定してください。
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変更後は必ず保存ボタンをクリッ
クしてください。

※自動保存ではありません。

タイマーの設定方法
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※パスワードを入力すると、端末に保存され、次回以降の入力は不要です。

※別の端末でサイネージURLを表示する場合は、パスワード入力が必要です。

※Cookieをリセットすると、再度パスワード入力が必要になります。

※ロゴサイズの推奨解像度は530px × 160pxです。

１

企業のロゴ 工事現場名（タイトル） 窓タイトル

※工事現場名（タイトル）は31文字を超える場合は流れ文字で表示されます。
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1
コンテンツ一覧画面右上のSetting
をクリックします。

「ファイルを選択」からロゴのアップ
ロードができます。

サイネージにパスワードを設定でき
ます。

工事現場名（タイトル）を変更できま
す。

配信環境の設定

基本設定について



8画面表示 4画面表示

2画面表示 朝礼モード

デザイン設定

コンテンツ表示時のホームボタンの位置
を設定します。

※4画面表示に変更した場合は、「現場名タイトル」は表示されません。

ホームボタンの位置設定

管理画面のスライドショー管理内にある
「スライドショーを有効にする」機能は、
トップページからも操作が可能です。
具体的には、管理画面でスライドがオフの
状態であっても、トップページにあるスライ
ドモード変更スイッチをオンに切り替える
ことで、管理画面のスライド設定も自動的
にオンになります。

・ホームボタンの位置設定
・スライドモード変更スイッチ
・画面分割

・印刷ボタン
・現場名タイトル設定
・窓タイトル設定

デフォルトの8画面表示からコンテンツ表
示の分割数を変更できます。

スライドモード変更スイッチ

画面分割
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デザイン設定について



※印刷にはサイネージをプリンターに無線接続する必要が
   あります。

現場名タイトル 窓タイトル

現場名タイトルの「背景色」と「フォント色」
を設定できます。

窓タイトルの「背景色」と「フォントの色」の
変更が可能です。

現場名タイトル設定

窓タイトル設定

30秒以内に30回以上の連続タッチ操作
が行われた場合、異常とみなし画面を
ロックします。ロックはコード入力により解
除できます。
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タッチ操作を無効にする機能は、スライド
ショーの有効・無効にかかわらずご利用い
ただけます。

タッチ設定について

有効にすると、2本指で拡大/縮小できます。
ピンチの設定

タッチの設定

連続タッチロック設定

印刷ボタン表示を有効にすると、サイネー
ジ右下に印刷ボタンが表示され、画面を
印刷できます

印刷ボタン



背景デザインの設定

アプリ設定

標準で用意されている背景画像の他にお
好みの画像をアップロードして背景画像
に設定できます。

背景の設定

PCからお好きな画像をドロップしてアッ
プロードしてください。アップロードが完了
すると戻るボタンで背景選択画面に戻り
ます。

標準で用意されている画像の次にアップ
ロードした画像が取り込まれているか確
認して、クリックして下さい。

左上にある保存ボタンをクリックして設定
完了です。

フルスクリーン起動とは、コンテンツを画
面全体に表示し、他のウィンドウやメ
ニューを消して集中しやすくする機能です。
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2

1

標準で用意されている画像の最下部にあ
る、背景を追加をクリックします。

アップロード手順

１

2

4

3
3

4

フルスクリーン起動



なんでもBOX
「なんでもBOX」コンテンツは画像やURLや動画など様々な情報を
サイネージに表示することができる便利なコンテンツです。

P12

1

3

2

「なんでもBOX」の歯車マークをク
リックします。

「アップロード」のタブから登録した
いファイルをグレーの枠内にドラッ
グ&ドロップするか、ファイルを選択
クリックしてアップロードします。

「追加」ボタンをクリックします。

4 右の写真のように追加されたら最後
に保存ボタンをクリックすると、追加
が完了します。

追加したデータはドラッグすることで順番を
入れ替えることが可能です。

1

3

2

4

※アップロードできるファイル形式は、「PNG,JPG,GIF,mp4,mp3,webm,mpeg4,PDF,Excel,PPT,Word」です。
※1つのBOXに最大12個までファイルの登録ができます。
※複数枚まとめて登録できます。
※一部表示に対応していないURLやコンテンツがあります。
※YouTubeは通信量が膨大になるためWi-Fi接続時以外はスライドショーに設定しないでください。

機
能・役
割

01

朝
礼
コ
ン
テ
ン
ツ

03

近
隣
コ
ン
テ
ン
ツ

04

共
通
コ
ン
テ
ン
ツ

02

ファイルのアップロード方法
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タブを「URL、YouTube登録」に変
更します。

テキストエリアに表示させたいURLを
入力してください。

1

2

3

4

「追加」ボタンをクリックします。

右の写真のように追加されたら、最
後に「保存」ボタンをクリックして追加
完了です。

1

2

3

4

URL/YouTubeの登録方法



自動ログイン
使用したいアプリなどのIDやパスワードを事前に登録しておくと、
自動でログインできるので、煩雑な入力作業を削減し、スムーズに
アプリケーションをご利用いただけます。
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1

3

2

「自動ログイン」の歯車マークをク
リックします。

表示させたいページのURLと自動
ログインしたいサービスのID、パス
ワードを入力します。

正常に表示されているか、デジタル
サイネージまたはコネクトミニで必
ずご確認ください。
サイネージアプリ（cloud-sign-app）
のみ自動ログイン機能をお使いい
ただけます。

「保存する」ボタンをクリックします。

1

2
3

※プレビューでは自動ログイン機能が使用できません。必ず実機でご確認ください。

※「自動ログイン機能で利用できるアプリ
　一覧はこちら」から事前に利用できるア
　プリをご確認ください。
　一覧に記載のないサービス・ドメイン
　は自動ログイン機能が使用できません。
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表示設定をする

実機で確認する
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週間天気
熱中症警報

赤いカーソルが地点に合っているか
確認して「保存」をクリックします。

3

各コンテンツに登録した地点の情報
が表示されます。

4

「地域検索バー」に、住所や地名を
入力して検索をクリックします。

2

1 「週間天気/熱中症警報」の歯車
マークをクリックします。

2

3
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週間天気 熱中症警報

登録した地点の週間天気予報や熱中症警報が確認できます。
熱中症警報では、暑さ指数から危険性を認識することが可能
です。週間天気予報は、1週間の天気予報を表示させ、工事の
進捗が天候に左右されるのをいち早く確認できます。

地点登録方法

11



玉掛け点検色
お手持ちのパソコン、タブレットから色の設定と期間の設定をするだ
けで玉掛けワイヤー点検色が作成できます。従来マグネットで更新し
ていた内容を、パソコンやタブレットからどこでも変更できます。

点検色のプルダウンメニューより「色
の選択」を行います。

「2色にする場合」の項目にチェックを
入れると色を2色に変更できます。

表示を切り替える期間を選択します。

「玉掛け点検色」の歯車マークをクリッ
クします。

1

3

4

「保存」をクリックして設定完了です。5

2
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2
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3

4

3

2
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1

「保存」をクリックして設定完了です。3

1 「年間で一括登録」のタブに変更します。

2 各月の点検色を設定します。
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年間で登録する場合について



ペイント機能
ペイント機能V2
「ペイント機能」とは図面や写真を背景に設定して、タッチ操作で書き込みができる機能です。
朝礼や昼礼など様々なシーンで活用できます。

スタンプを追加する方法

※背景に設定できる拡張子はPDF、JPEG、PNG形式です。

ペイント機能V2では、通常のペイント機能に加えて複数のモニターで同じサイネージIDを共有してい
る場合のみ、ペイント機能V2コンテンツを共同編集することができます。

ペイント機能とペイント機能V2の違いについて

「ペイント機能/ペイント機能V2」の歯車
マークをクリックします。

1

スタンプタブにある「ファイルを選択」を
クリックし、追加したいスタンプ画像を選
択します。「追加」ボタンをクリックし、追加
されると右の写真のように表示されます。

1

「追加」ボタンをクリックし、最後に「保存」
ボタンをクリックします。

3

最後に「保存」ボタンをクリックします。
プレビューでペイントコンテンツを開き、
登録したスタンプを確認してください。

2

保存履歴タブにある「ファイルを選択」を
クリックし、追加したいファイルを選択し
ます。
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2
3

3

1
1

2

1 1

図面や写真を背景にアップロードする設定方法



編集モードの状態で、画面に描画することができます。右側のメニューでペン、スタンプ、文字などの種類
や色、太さを選択できます。（V2ではメニューの位置を左右切り替えることができます。）

サイネージ上で、「ペイント機能V2/ペイント機能」をタッチし、編集をクリックします。

図形の選択 スタンプの選択 テキストの選択

太さを選んで描画ができます。
描画の色は下のパレットから
お選びください。

選択した項目を削除できます。

一つ前の作業に戻る/進むことができます。
保存する時は保存
ボタンを押して終
了してください。

P18

※メニュー内のツールの位置やアイコンなどがペイント機能とペイント機能V2で異なります。
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歯車マークをクリックすると設定メニューが出てきます。
履歴管理からは過去に保存したデータを読み込むことができます。

サイネージ上で描画する

ツールの説明



重機の使用スケジュールをデジタルサイネージで管理すること
でいつでも、誰でも確認する事ができます。

重機予約

「重機予約」の歯車マークをクリックし
ます。

「重機を追加する」をクリックします。

「重機作成」のテキストエリアに「重機

の名称」と「色」と「管理者」の設定し、最

後に「保存」をクリックします。
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1

重機の登録



すべての項目情報を入力します。

入力が完了したら最後に「保存」をクリッ
クします。

保存が正常にされると
帯状にスケジュール表示さ
れます。

3

4

2

開始日時と
終了日時の
両方を入力
します。

4

3
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カレンダーの項目をクリックすると
予約項目が表示されます、プルダウ
ンで登録した重機を選択し、日付の
枠内をクリックするとカレンダーと時
計が表示されます。

1

「重機予約」のスケジュール登録



ヒヤリハット
写真とテキストでヒヤリハット事例を表示することができます。
労働災害を防ぐために、現場で起こったヒヤリハット事例をサ
イネージに表示させたり、KY活動（危険予知活動）のテキスト
を表示させる事ができます。

「ヒヤリハット」の歯車マークをクリック
します。

「画像変更」をクリックして現在使用し
ているPCに保存されているファイルか
ら写真を追加します。

写真を追加した後、すべてのテキスト
エリアに入力します。

テキストの記入が完了したら「画像作
成」をクリックします。

1

3

4

2
2

3

4 朝
礼
コ
ン
テ
ン
ツ

03

共
通
コ
ン
テ
ン
ツ

02

近
隣
コ
ン
テ
ン
ツ

04

機
能・役
割

01

P21

1

完成イメージ



月間イベントや連絡内容をタッチ窓やタイトルに掲示することが
できます。通知開始時間と終了時間の設定もできるので、張り替
える手間や、伝え漏れも削減できます。

新着お知らせ

「新着お知らせ」の歯車マークをクリッ
クします。

「通知カテゴリ」から通知の方法を選
択します。

「ファイルを選択」をクリックしてパソコ
ンから画像を追加します。

入力が完了したら最後に「保存」をク
リックします。

設定が完了すると以下のようにご覧に
なれます。
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必要な項目を入力し、通知開始時間と
終了時間を設定します。
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工期が長いとどうしても単調になりがちな日々のお掃除。そんな時は、
工事現場向けのお掃除当番決めアプリをご利用ください。『ゲーム性
を取り入れて楽しみながら当番を決められるようにしたい』という現場
所長のご意見を反映したコンテンツです。

掃除当番ルーレット

正しく追加されると、以下の画面が表示されます。

当番者登録に会社名や作業員の氏
名、所属部署などを入力し、「追加」を
クリックします。

「掃除当番ルーレット」の歯車マークを
クリックします。
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1



音声機能で朝礼や休憩のアナウンスができるデジタル版の安全施工
サイクルです。右側には1日のスケジュールを一覧で表示されるので
スケジュールが一目瞭然！
予定の開始時刻と終了時刻を設定するだけで、簡単に安全施工サイ
クルを作成できます。

安全施工サイクル

「安全施工サイクル」の歯車マークを
クリックします。

入力が完了したら、「保存」をクリック
します。

「一日の開始時間」を設定します。

2025年1月より安全施工サイクルには「テンプレート機能」が追加されました。テン
プレートを追加後に編集していただくと簡単に設定していただけます。

チェックマークをつけると反映されます。
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本ガイドでは個別でスケジュールの設定方法を説明します



タイトルを入力
します。

スケジュールの
開始時間を入力
します。

スケジュールの
終了時間を入力
します。

スケジュールの色を
選択します。

音声を選択
します。

上記の情報を全て入力いただいた後に、「追加」をクリックしてください。4
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5 登録したスケジュールは後から修正することが可能です。
修正後は最後に「保存」をクリックしてください。

5

4

設定が完了すると以下のようにご覧になれます。



アナログ/デジタル表示のシンプルな時計を表示するコンテンツです。
背景の設定や時計の色も自由にカスタマイズできるのでオリジナル
の時計が作れます。

シンプル時計

「シンプル時計」の歯車マークをク
リックします。

「時計のタイプ」の項目からアナログ
時計かデジタル時計か選びます。

アナログ時計表示 デジタル時計表示

基本設定の項目で24時間表示と秒数表
示をOFFの場合は画像のように表示され
ます。

背景設定から「時計色」の変更がで
きます。
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シンプル時計の表示方法



「アナログ時計」と「デジタル時計」は背
景設定を単色から「画像」に切り替える
とパソコンの画像データをアップロー
ドできるようになります。

3

アップロードできるファイル形式は以下の通りです。
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背景の設定方法



簡易気象計は現場に設置した簡易気象計の計測データをクラウド経
由でモニターに表示し、警告ポップアップやメール配信が可能です。

簡易気象計
（オプション）

【各項目の閾値】

雨量：1時間あたりの雨量が50mmを超えたら
風速：10分間の平均風速が10m/s以上
暑さ指数：任意の数値に設定可能
気温：任意の数値に設定可能

各種目安表をワンタッチで表示させることができます

「簡易気象計」の歯車マークをクリック
します。

1

2 設定画面の各項目を設定して最後に
「保存」をクリックします。
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※デジタルサイネージ起動時間のみ、計測/アラート通知となります。
　デジタルサイネージに接続しているPCが起動していないと計測/アラートができません。
※閾値、設定値を超えた状態の場合は緊急連絡先メールアドレスを登録しておくと、メール通知が
　継続されます。
※24時間計測を希望される場合は別途ご相談ください。

データを取得したい日付のダウンロード
ボタンをクリックするとCSVファイルがダ
ウンロードできます。

CSVファイルデータの見本

閾値を超えた際の警報通知間隔です。

任意の気温以下になったらメール通知します。

任意の気温以上になったらメール通知します。

警告画像をポップアップ表示します。

10分間の風速平均が10m/sを超えた際、アラート
画像と音で警告を出します。
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設定各項目について

データの出力について



近隣の方々が気になる直近の作業予定。
デジタルサイネージなら、インターネットにつながっているパソコン
で、とても簡単に「1週間の作業予定」を書き換える事が出来ます。
毎週行う作業負担が軽減します！

週間作業予定

「週間作業予定」の歯車マークをクリッ
クします。

１

2 任意の月曜日～日曜日までテキスト入
力します。

3 設定画面の各項目を設定して「保存」を
クリックします。

選択した曜日の0:01になったら翌週の予定表示に切り替わります。
表示させたい日にちを選択します。
※必ず選択した週は月曜日スタートになります。

チェックを入れると、翌週以降も同じ内容を表示します。

文字の色やフォン
トの種類、背景を
変更できます。

3

2

P30

1

予定入力欄の日
付が翌週になり、
入力した予定を
来週にコピーで
きます。
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通常はピクトと連動して分かりやすく表示。
「最大値」を表示するにすると最大値表示に
切り替わります。

「騒音振動計」の歯車マークをクリックしま
す。

1

2 設定画面の各項目を設定して「保存」をク
リックします。

騒音や振動レベルをピクトグラムで表示が可能。「最大値」の表示も
可能です。 「工事」に対する騒音・振動の先入観を軽減します。日常レ
ベルとの比較で分かりやすく説明できます。

騒音振動計
（オプション）

朝
礼
コ
ン
テ
ン
ツ

03

共
通
コ
ン
テ
ン
ツ

02

近
隣
コ
ン
テ
ン
ツ

04

機
能・役
割

01

P31

1分間平均値がMAX値を超えた際に警報メー
ルが送信されます。

警報メールを送信するMAX値の設定をします。

警報メールを送信するメールアドレスの追加が
できます。
※メールアドレスの追加は10件までです。 初めにご登録いただいたメールアドレスが表示さ

れています。※メールアドレスの変更も可能です。

警報メールを送信する間隔を設定できます。

直近の履歴を確認できます。

2

1



※長期間の一括ダウンロードは負荷により失
　敗する可能性があります。

指定期間の計測データを、週次および月
次のレポートとして出力できます。ただし、
週・月をまたぐ期間のレポート出力はでき
ません。

指定期間のレポートを出力します。日ごと
のレポートをダウンロードする場合は、1
週間ごとに表示してダウンロードしてくだ
さい。

CSVファイルデータの見本

P32

1日ごとのレポート（PDF/CSV）
秒間データを利用したレポートです。

週間レポート・月間レポート（PDF)
1分間の平均値データを利用したレポートです。
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データの出力

CSVデータのダウンロード

クリックで期間を指定
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バラエティコンテンツとは

今日の占い

掲示した情報も、近隣住民の方々の目に触れなければ、十分な説明責任を果たせ
ているとは言えません。「バラエティコンテンツ」は、毎日自動更新される多様なコ
ンテンツを提供しております。これにより、通勤・通学中に自然と足を止めてしまう
ような、魅力的な情報で近隣住民の方々の関心を引きつけます。
貴社の情報発信における説明責任を果たすための一助として、「バラエティコンテ
ンツ」をご活用下さい。

気になって見てしまう
いろいろな方に興味を持ってもらいやすい「占い」をきっかけに、工事内容を知ってもらうため
のコンテンツの表示機会を増やします。

現場スタッフの方の息抜きや朝礼の際の話のネタにご活用ください。
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今日のダジャレ
現場内や近隣住民様とのコミュニケーションアップ！

思わず力の抜けてしまうダジャレを日替わりで自動配信いたします。現場の皆様のコミュニ
ケーションアップや近隣住民様と交流にお役立てください。

ばーちゃんトリビア
豆知識を雑談のネタに

ちょっと役に立つ豆知識を定期的に配信しております。朝礼のネタ探しや近隣の方々とのコ
ミュニケーションツールとしてご活用下さい。

ニッポンなう
週替わりの時節ネタが盛りだくさん

日本の四季を楽しむための独自のコラムを自動更新で定期的に配信しております。朝礼の際
の話のネタや近隣の方 と々のコミュニケーションツールとしてご活用下さい。
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アンガーマネジメント
職種を問わず怒りのコントロールは必須のマネジメントスキルです

怒りをコントロールすることは現場の団結を高め、人材育成にも良い影響を与えます。怒りを
鎮めるヒントになるポスターを日替わりで配信しております。

福引ゲーム
現場見学会など様々なシーンで活用できる福引き

景品と当選数を登録するだけで簡単に福引きができます。
社内イベントや現場見学会など様々なシーンでご利用いただけます。

タッチ促進動画
思わず触りたくなるアニメーション！！

コンテンツに追加してスライドショーの設定をして頂くと、しばらく画面に触れられない時間が続
いた時に、思わず触りたくなるような直感的に操作を促すアニメーションが自動で流れます。
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